

創校 52 週年校慶
FEELS GRATEFUL WITH
CERISHES THE MEMORY OF
感恩與緬懷

◎ 祕書室公關組 施惠敏

焦 · 點 · 校 · 聞

5

◎ 五十二週年校慶「校慶表揚暨教師聯誼會」

高雄醫學大學創校五十二週年了，10月16日（星期一）中午12點至2點，在本校濟世大樓2樓CS201、CS202舉辦「校慶表揚暨教師聯誼餐會」活動，陳田植董事長及校長余幸司頒發獎狀及獎金給在教學及研究等各方面表現傑出的老師們及資深職員，新任余幸司校長勾勒學校未來發展遠景，感謝老師們及職員的付出。

與會貴賓有周耀門董事、陳田圃董事、陳田柏顧問、潘家煌前顧問、陳瑩霖教授、林本仁教授、陳鴻榮教授、劉殿元教授、何耀輝教授、張榮宗教授、李鈺錫校友、楊彰興北美校友、黃壽雄常務理事、李剛領理事、高雄市醫師公會張清雲理事長、和春技術學院羅傳進董事長、美和技術學院鍾蝶起副校長、大仁技術學院歐善惠校長、健佑醫院許仲邦副主任等等。

除表揚捐資興學人士外，頒發獎項有研究論文獎勵、研究傑出教師、專利獲證教師暨技術移轉績優人員、教學績優教師、杜聰明院長紀念基金青年優秀論文獎、優良導師暨輔導老師等獎項等等，有勉勵過去，也有期許未來，因此，各學院的院長將在典禮中介紹新進教師，也是表達一種優良傳承的精神。

校慶前夕，癌症無情奪走高醫大外科學黃裕勝醫師的生命，但他服務高醫大二十多年來，在醫學改革上貢獻良多，醫療服務視病猶親的精神，會在高醫大傳承不息，尤其是他女兒目前就讀高醫大醫學系，也將是個不折不扣的高醫人，除了紙鶴，還有言語難以形容的無限祝福。

讓人感念的外科學黃裕勝教授連續四年獲得優良教師獎，校慶前夕，癌症無情奪走了他的生命，高醫大可以為他做得是，在校慶表揚暨教師聯誼餐會上，頒發「傑出教師獎」以追念他的無私奉獻，全體並默哀一分鐘，表達追思之情。

高醫大五十年來的基業，基層職員工扮演螺絲釘的角色，平時默默的工作，支持校務永續的發展，校慶活動時，高醫大也沒有將這一群尖兵忘記，在10月16日（星期一）校慶表揚暨聯誼餐會上表揚資深職員，不少奉獻高醫大長達45年的人，在這年度盛會上與大家分享榮耀，此外，也在這一天特別在大操場舉辦趣味籃球投籃、草地保齡球、飛盤擲準、法式滾球擲準、槌球等趣味競賽，讓職員在平時索然無味的行政工作中，在這一天得以舒解身心。另外，熱熱鬧鬧的還有學生的校慶盃運動比賽，和10月21日（星期六）的「希望的馬拉松」-泰瑞法克斯國際路跑活動。

